最高25.8℃! 昨创入伏以来气温新低

雨水连连,何时有转机?

2021.8.15 星期日

本报讯(晚报记者 蔡佳)最近无 锡阴雨不断,每天都有暴雨天气来报 到,时间随机、地点分散,给出行带来了 困扰。应对这样的天气,只能是随时关 注气象台的短时预报预警,出门带伞。 在强降水"支配"下,气温回升无力,昨 天锡城气温创了人伏以来新低,成为这 个三伏天以来最凉爽的一天。

尽管又是被雨水包围的一天,但 昨天的天气有些变化。白天雨带东 移南压,锡城降水渐止,出现了短暂 的间歇,偶尔还有阳光露一露脸,傍 晚雨又淅淅沥沥下了起来。在冷空 气和雨水的打压下,气温一直"萎靡 不振",据气象部门监测,昨天早晨

锡城最低气温仅21.7℃,白天最高气 温为25.8℃,创了入伏以来新低。这 样的气温让人忘了现在我们还处在 三伏天里,不少市民表示"空调终于 不用开了,吹着电风扇竟有点冷",还有网友感叹:"难道无锡入秋了?"

气象部门人士表示,目前无锡还 未入秋,通常是在9月下旬进入秋季, 而昨天的"低温"是因为副热带高压有 所减弱东退,冷空气占据一些优势。 事实上,最近无锡雨水连连的背后也 是冷空气的作用。由于副热带高压增 强后带来了西南气流,北方冷空气带 来了东北气流,冷暖空气"相碰"擦出 了"火花",在长江中下游和江南地区

交汇产生了一条比较稳定的强降雨 带,无锡开启了"倒黄梅"天气。

"这次副热带高压增强后带来 的暖湿气流非常强盛,从近地面到 8000米的高空,水汽含量都很大, 加上本地较多的不稳定能量和有利 的地形,导致最近无锡上空的降雨 效率特别高,往往1-3小时就能出 现超过50毫米的暴雨甚至是100 毫米以上的大暴雨天气。"气象部门 提醒,前期累计雨量大,山体土壤水 分饱和,14日到16日仍有较明显降 雨过程,需注意防范局地短时强降 水可能造成的地质灾害、城乡积涝 以及小流域山洪等次生灾害;连续

阴雨天气,农业上需做好雨前防护, 防止雨水倒灌并加强病虫害监测。

雨水不断,让人格外想念夏天的 蓝天白云和阳光,不少市民关心:这轮 降水何时才能结束? 无锡什么时候才 会回归晴天? 最新气象资料显示,今 天副热带高压再次增强,强降雨仍"驻 扎"在长江中下游一带,无锡有中雨局 部大雨,16日阴到多云有阵雨或雷 雨。17日后中低层切变线南压,天气 将好转,并开启多云为主的好天气。 气温方面,今明两天最高气温在 28℃-30℃,17日最高气温升至32℃ 左右,高温不扰,美好的天气搭配优秀 的气温,终于可以换个心情啦。

苏南硕放机场全力保障江苏残奥运动员出征



本报讯 第十六届夏季残奥会 将干8月24日至9月5日举行。由 于疫情管控和交通管制,按东京赛 事组委会的要求,田径队投掷组、轮 椅击剑队江苏组37名运动员及工 作人员从南京坐大巴到苏南硕放机 场,再坐飞机前往北京集合。苏南 硕放机场全方位服务,保障江苏残 奥运动员出征。

苏南硕放机场相关负责人介 绍,本次出行人员较多,又涉及特殊 保障服务,收到通知后机场做了周 密布置,提前与省残联文体中心、无 锡市残联、无锡市防疫指挥部办公 室、航空公司、安检、机场交警大队

等沟诵保障事官。由于运动员行动 不方便,苏南硕放机场协调指挥中 心将搭乘运动员的班机安排停靠近 机位,减少他们行走的距离,并预先 准备好8辆轮椅以备不时之需。

出征当天,苏南硕放机场安排 贵宾保障人员现场引导,协助代表 团办理值机登机手续,同时由专人 协助代表团办理行李托运。代表团 随机还要运送比赛用的7个铁制投 掷凳、9个比赛轮椅、击剑包及随身 行李若干,其中运动器具大多超规, 有的重量甚至超过了一百斤且无法 折叠,搬运极难,保障人员将每一件 参赛用品及行李搬运称重,再从大 件行李柜台顺利办理托运,确保行

在值机托运、安检、装载行李等 各个环节,苏南硕放机场分别安排 了专职人员进行跟踪,再派出有经 验、应急处理能力较强的员工为旅 客提供服务保障。航班登机时,服 务人员帮助运动员推轮椅,背上行 动不便的运动员落座到客舱,引导 运动员顺利出港。保障中,苏南硕 放机场各岗位员工密切配合、环环 相扣,圆满保障了此次特服任务。 省残联及残奥代表团对苏南硕放机 场工作人员的全程保障表示了感 (蔡佳/文 机场供图)

锡山"四新四强"引领经济高质量"双过半"

本报讯 从日前举行的锡山区 半年度经济分析会上获悉,该区今 年上半年12个市重点监测指标中, GDP、规上工业增加值、居民人均可 支配收入这3项列全市第一,"期中 考"成绩顺利实现了高质量发展的 "双过半"。主要经济指标增幅强劲 显示出锡山"四新四强"特色产业集 群发展主线日益清晰,经济转型升 级效益日益显著。

该区"四强"产业集群贡献突 出,引领增长态势明显。其中电子 信息制造业疫情期间逆势而红,快 谏增长,销售数据增长52.5%,税收 增长达183.1%;装备制造业生产加

快,通用设备制造业、专用装备和电 气机械和器材制造业销售增长 44.7%、税收增24.2%:以申动车整 车及配件为主的运输设备制造业销 售增41.4%、税收增14.9%。在"四 新"领域中,新材料表现抢眼,该行 业上半年实现营业收入239.9亿元, 同比增49.7;其中电子新材料增长 132.2%,最突出的锂电池板块增长 最为迅猛,恩捷同比新增604%,相 关企业产品保持供不应求。

在积极培育工业领域新增长点 的同时,聚焦企业改造升级,企业实 现提质增效是锡山推动产业发展的 另一特色。锡山经济技术开发区作 为当地智能制造集聚地,近年来先 后引进了中科微至、新松机器人、派 克等智能制造项目,培育了大东机 械、艾度机器人等民营科技企业转 型自动化成套系统制造,智能制造 相关产值近50亿元,年均增幅超过 20%。如今,智能化改造浪潮席卷 制造领域的各层面:国宏刀具投入6 亿元打造智能加工中心,产能提升5 倍; 恩欧凯投入1亿多元打造全国 最先进的智能化防震橡胶生产线, 快速占领市场制高点,企业不仅产 能蓄力增能,更享受到效率变革带 来的发展红利。

(陶洁)

"慧医天下" 立足官兴 优化配送体系

本报讯 慧医天下互联 网医疗平台近日与顺丰医 药合作签约,计划优化医 药供应链解决方案。此举 为"慧医天下"立足宜兴, 进一步发挥合作运营优 势,将药品更加快速地送 至患者手中提供了高效、 专业、安全且成本最优的 配送体系。

此前,由阿斯利康与 高瓴资本共同支持的互联 网医院项目"慧医天下"成 为宜兴市生命健康产业引 进的优质资源。6日,慧 医天下未来医院医药批发 项目在宜兴经济技术开发 区签约,该项目将加速互 联网+医疗的发展,并为 "慧医天下"今后在宜兴设 立华东区域物流中心创造

"慧医天下"成立于 2020年7月, 秉持"开放、精 准、专业"三大原则,持续深 耕"熟医患"模式,满足人民 群众日益增长的医疗卫生 健康需求,提供更精准、专 业的一体化医疗服务。截 至目前,慧医天下平台注册 医生已超7.5万,其中多点 执业注册医生超5.3万,位 居业内前列。

另据悉,慧医天下未来 医院医药批发项目位于宜 兴经济技术开发区的生命 健康产业园,宜兴经济技术 开发区目前在发展生命健 康产业已有一定基础,建筑 面积12万平方米的生命健 康产业园全面启用,并规划 了占地500亩的产业化基 地,为优质项目和高端资源 进驻创造了条件。

(何小兵)